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令和５年３月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和５年３月 30日（木） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和５年３月 30日（木）午後１時 30分 

閉 会 令和５年３月 30日（木）午後２時 45分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員  荻原 道子  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長  萩原 拓也   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

学 校 給 食 係 長 手塚 弥生   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いします。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

木内教育次長 ４月１日付けで職員の人事異動の内示が出ましたので、教育委員

会の内示についてお伝えいたします。 

私が、会計課へ異動になります。続いて、茂木次長補佐兼図書館

係長兼博物館係長の兼務が解け、次長補佐兼博物館係長となりま

す。続いて、社会体育係の小林主事が退職となります。 

来年度は、教育次長に阿部保健福祉課長が就任する他、内堀大林

児童館係長が図書館係長へ、産業経済課の齋藤主任が社会体育係

へ、新規採用職員の叶主任が生涯学習係へ配属されます。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、清水社会体育

係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 ご質問、ご感想ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 続きまして、５．議事に入ります。 

＜議案第４号 御代田町公民館長の任命＞について事務局より説明

をお願いします。 

人事案件のため、清水公民館長兼図書館長退室 

小山生涯学習係長 ＜議案第４号 御代田町公民館長の任命＞について資料に沿って説

明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第４号 御代田町公民館長の任命

＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第５号 御代田町図書館長の任命＞について事

務局より説明をお願いします。 

茂木次長補佐兼図書 ＜議案第５号 御代田町図書館長の任命＞について資料に沿って説
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館係長兼博物館係長

兼博物館長 

明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第５号 御代田町図書館長の任命

＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

清水公民館長兼図書館長入室 

茂木教育長 続きまして、＜議案第６号 御代田町浅間縄文ミュージアム館長の

任命＞について事務局より説明をお願いします。 

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長退室 

木内教育次長 ＜議案第６号 御代田町浅間縄文ミュージアム館長の任命＞につ

いて資料に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第６号 御代田町浅間縄文ミュ

ージアム館長の任命＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長入室 

茂木教育長 続きまして、＜議案第７号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱＞に

ついて事務局より説明をお願いします。 

清水社会体育係長 ＜議案第７号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱＞について資料

に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第７号 御代田町スポーツ推進

委員の委嘱＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第８号 御代田町浅間縄文ミュージアム協議会

委員の任命並びに御代田町文化財審議委員の委嘱＞について事務

局より説明をお願いします。 

茂木次長補佐兼図書

館係長兼博物館係長

兼博物館長 

＜議案第８号 御代田町浅間縄文ミュージアム協議会委員の任命並

びに御代田町文化財審議委員の委嘱＞について資料に沿って説

明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第８号 御代田町浅間縄文ミュ

ージアム協議会委員の任命並びに御代田町文化財審議委員の委嘱＞

について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第９号 第三次御代田町生涯学習基本構想案の

策定＞について事務局より説明をお願いします。 

小山生涯学習係長 ＜議案第９号 第三次御代田町生涯学習基本構想案の策定＞につ
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いて資料に沿って説明。 

茂木教育長 内容について承知しておいていただければと思います。また、何か

お気づきの点等ありましたらご連絡ください。 

萩原学校教育係長 ４月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 それではここで任期満了より今回の定例教育委員会が最後とな

ります市川美香委員さんからご挨拶をお願いします。 

市川美香委員 ２期、８年間務めさせていただきました。２期目はコロナ禍とい

うこともあり、研修会等の活動がオンラインでの開催になった

り、中止になることもありましたが、以前は女性教育委員の連絡

協議会で他の市町村の教育委員さんと情報交換を行ったり、学校

を訪問させていただいたり、給食の試食をさせていただいたり

と、とても楽しい経験をさせていただきました。県外の研修も泊

まりで参加したりと、色々勉強させていただき、ありがとうござ

いました。 

朝の見守りや南小での読み聞かせ、図書館のお話し会、スポーツ

少年団や小学校のカーリング教室等、今後も続けていきたいと思

いますので、関わらせていただくこともありますが、今後もよろ

しくお願いします。ありがとうございました。 

茂木教育長 ８年間という長い間に渡って教育委員を務めていただきました。

朝の７時 30 分位から見守り隊として南小学校、中学校の子ども

たちを見守っていただきました。 

学校で授業参観などがあると足繫く通っていただき、学校との距

離を縮めながら子どもたちの様子を見ていただきました。そうい

った地道な動きをされる中で気づいたご質問やご指摘をいただ

き、私たちも気付かされることが多かったです。 

また、教育委員の活動とは異なりますが、小諸高校と小諸商業高

校の再編における検討委員会の委員も務めていただき、熱心にご

参加いただきました。本当にありがとうございました。 

茂木教育長 続いて、４月１日付で会計課へ異動となります木内教育次長から

ご挨拶をお願いします。 

木内教育次長 コロナに振り回された３年間となりましたが、教育長や教育委員

の皆さん、係長以下職員に助けられながら務め上げられたと思っ

ています。３年間ありがとうございました。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、４月 25日（火）午前９時 30分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 

また５月定例教育委員会は、５月 30日（火）午後１時 30分から
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エコールみよた大会議室で行います。 

以上で３月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 45 分） 

 

 


